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CAMARA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA

www.camarasantabranca.sp.gov.br

Requerimento NO 253/2025

EXMO.  SR.  PRESIDENTE  DA CAMARA  MUNICIPAL  DE  SANTA  BRA_NL!CA.
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Wellington Candido da Silva Leme, vereador infra assinado, vein,
nos  termos  regimentais,  e  com  fundamento  no  principio  da  publicidade  e
transparencia  da  Administracao  Ptlblica,  bern  como  no  direito  constitucional
de  acesso  a  informacaoj  REQUEREM  que  seja  encaminhado  offcio  ao  Sr.
Prefeito,  a  fim  de  que  que  sejam  prestados  esclarecimentos  referentes  ao
Mercado  Municipal  de  Santa  Branca,  localizado  na  Praca  Jo5o  Samuel  de
Oliveira, Centro.

0  presente  requerimento  tern  por  objetivo  compreender  a  forma  de
cobranca   e   gestao   do   consumo   de   energia   eletrica   no   referido   espaco
pdblico. Para tanto, solicito resposta aos seguintes pontos:

1.  A energia  el6trica  utilizada  pelos  boxes 6  cobrada  individualmente  de
cada comerciante?

2.  A Prefeitura  Municipal  arca  integralmente com  o consumo de energia
dos boxes ou existe repasse desse custo aos ocupantes?

3.  Ha   instalac5o   de   rel6gios   medidores   (medidores   individuais)   para
cada box?

4.  Caso  nao  haja  medicao  individual,  como  e  realizada  a  cobranca  ou
rateio do consumo entre os comerciantes?

5.  Existe   algum    contrato,    regulamento   ou    ato   administrativo   que
discipline  a  responsabilidade  pelo  pagamento  da  energia  no  Mercado
Municipal? Em  caso afirmativo,  solicito c6pia.

Justificativa:

0  presente  requerimento  se  faz  necess5rio,   para  que
este  vereador  exerca  sua  func5o  constitucional  de  fiscaliza€5o,  bern  como
preste as devidas informac6es aos munfcipes.

CfiMA`RA MUNICIPAL DE SANTA BRANCA, =7 de Novembro de 2025

VEREADORES

Caixa Postal n° 30 -CEP 12.380-000 -Tel. (12) 3972-0322 -cmstbr@uol.com.br -Santa Branca -SP


